
	DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' DECLARATION OF CONFORMITY DÉCLARATION DE CONFORMITÉ	
	UNI EN 15194/ NF EN 15194 ISO 4210-2	



REDATTO DA: DRAFT BY: REDACTION:	DATA: DATE:	N° DOCUMENTO: N° DOCUMENT:
Bottecchia Cicli srl Viale Enzo Ferrari 15/17 30014 Cavarzere (Ve) Tel. +39 0426 311724 Fax. +39 0426 311710 info@bottecchia.com www.bottecchia.com P.IVA CEE IT02336780289	1 ST JANUARY 2018	BCT BE15

BE15	
Oggetto: Object: Objet:	Dichiarazione di conformità in relazione alla norma EN 15194, NF EN 15194 e ISO 4210-2. Déclaration of conformity in compliance with EN 15194, NF EN 15194 and ISO 4210-2. Déclaration de conformité selon EN 15194, NF EN 15194 et ISO 4210-2.
Documenti di riferimento: Reference documentation: Documents de référence:	EN 15194 NF EN 15194 ISO 4210-2
Identificazione del modello: Identification of the model: Identification de le model:	BE15 E-BIKE TRK LADY 26"

Con la presente dichiarazione Bottecchia Cicli srl dichiara sotto la propria responsabilità la conformità del prodotto in oggetto in relazione ai protocolli previsti dalle norme EN 15194, NF EN 15194, ISO 4210-2.

Bottecchia Cicli srl hereby declares on its own responsibility the conformity of the product concerned in compliance with EN 15194, NF EN 15194, ISO 4210-2.

Avec la présente déclaration Bottecchia Cicli srl déclare sous la propre responsabilité, la conformité du produit en objet selon EN 15194, NF EN 15194, ISO 4210-2.

	DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' <u>DECLARATION OF CONFORMITY</u> <u>DÉCLARATION DE CONFORMITÉ</u>	
	UNI EN 15194/ NF EN 15194 ISO 4210-2	

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

DESCRIPTION OF THE PRODUCT
DESCRIPTION OF THE PRODUIT

CODICE ARTICOLO: ARTICLE CODE: CODE DE L'ARTICLE:	BE15034856 BE15034810
TAGLIA: SIZE: TAILLE:	26"
COLORE: COLOR: COLEUR:	C56 GREEN C10 MATT BLACK
PESO: WEIGHT: POIDS:	KG 24,800



La bici presentata in oggetto è composta come segue:

The bicycle presented in the object is composed as follow:

La bicyclette présentée en l'objet est composée de:

ARTICOLO/ITEM/ARTICLE	DESCRIZIONE/DESCRIPTION
TELAIO/FRAME/CADRE	TRK 26" ALU INTEGRATED BATTERY
FORCELLA/FORK/FOURCHE	ZOOM CH141 ALU DISK
CAMBIO/DERAILLEUR/DERAILLEUR	SHIMANO TX55 7S
MOTORE/MOTOR/MOTEUR	36V 250W
BATTERIA/BATTERY/BATTERIE	LI-ON 36V 14AH
FRENI/BRAKES/FREIN	DISK MECANIC FRONT V-BRAKE REAR
CERCHI/RIMS/CERCLES	ALU 26X1.75
COPERTURE/TIRES/PNEU	E-BIKE 26X1.75
PIEGA/HANDLEBAR/CINTRE	ALU TREKKING
PIANTONE/STEM/PLANTON	ALU BOTTECCHIA
REGGISELLA/SEAT POST/TIGE DE SELLE	ALU 28,6X300 NERO
SELLA/SADDLE/SELLE	BOTTECCHIA TREKKING



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

DECLARATION OF CONFORMITY

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ



UNI EN 15194/ NF EN 15194
ISO 4210-2

PAG.3/3

BE15

CERTIFICATI DI CONFORMITA'

CERTIFICATES OF CONFORMITY

CERTIFICAT DE CONFORMITÉ

CERTIFICAZIONE/ CERTIFICATION	RISULTATO/ RESULTS/ RESULTATS
BICI COMPLETA/ COMPLETE BICYCLE/ VÉLO COMPLET <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
TELAIO/FRAME/CADRE + FORCELLA/FORK/FOURCHE <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
MOTORE/MOTOR/MOTEUR <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
BATTERIA/BATTERY/BATTERIE <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
CARICA BATTERIA/ BATTERY CHARGER/ CHARGEUR BATTERIE <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
CONTROLLER <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
DISPLAY <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
FRENI/BRAKES/FREIN <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
PORTA PACCHI/ REAR CARRIER/ PORTE-BAGAGES <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
MANUBRIO/ HANDLEBAR/ GUIDON <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
PEDALI/ PEDALS/ PÉDALES <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
CERCHI/ RIMS/ JANTES <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
SELLA/ SADDLE/ SELLE <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
REGGISSELLA/ SEAT POST/ TIGE DE SELLE <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance
RAGGI/ SPOKES/ RAYONS <u>CERTIFICATE OF CONFORMITY</u>	Conforme Conform In compliance